



- 新闻摘播
- 重要言论
- 重要文章
- 本网首发
- 学术动态
- 社科论坛
- 报刊文摘
- 网络文摘
- 六大建设
- 热点解读
- 政策法规解读
- 国情调研
- 反腐倡廉
- 法治社会
- 科技动态
- 读与评
- 咨询台
- 网友之声
- 社科大讲堂
- 专家访谈
- 学部委员
- 名家风采
- 学林新秀
- 学术经典库
- 专家库
- 数据库
- 港澳台
- 马克思主义
- 哲学
- 文学
- 历史学
- 考古学
- 理论经济学
- 应用经济学
- 政治学
- 法学
- 新闻与传播学
- 教育学
- 管理学
- 社会学
- 民族学
- 宗教学
- 语言学
- 统计学
- 艺术学
- 情报与文献学
- 军事学
- 国际问题研究
- 国外社会科学
- 综合研究

当前位置: 首页 > 社团学会 > 学会园地 > 学术交流

返回首页 正文字号: 【小】【中】【大】

## 国家创新调查制度高层专家研讨会召开

2013-09-27 14:23:00 来源: 科技部网站 2013年09月26日

按照“建立国家创新调查制度”工作部署和进度安排,计划司会同战略院于2013年9月12日组织召开了“国家创新调查制度高层专家研讨会”。会议由战略院常务副院长王元主持。中国科协王春法、中国社会科学院李平、中国科学院大学柳卸林、国家统计局统计科学研究所何平、北京市科委丁辉、南京市人大李奇、江苏省科技情报所夏太寿等专家参加会议。计划司副巡视员吴向出席会议。

会上,计划司统计处处长刘树梅介绍了建立国家创新调查制度工作进展和基本考虑。与会专家认真研讨了《建立国家创新调查制度工作方案》和《国家创新调查监测与评价指标体系资料汇编》两个征求意见稿,一致认为建立国家创新调查制度对于实施创新驱动发展战略,加快创新型国家建设具有重要意义,工作方案切实可行,并提出了具体建议。

责任编辑: 钟永新

文档附件:

隐藏评论

用户昵称:  (您填写的昵称将出现在评论列表中)  匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符(每个汉字相当于两个字符)

0646

发表